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Students Feedback

Report of Feedback Analysis on Curriculum collected from various stakeholders

The college has started online feedback system from the current academic year. We have collected

feedback forms from our under graduate and post graduate students, A special four-point scale

feedback form on the curticulum is developed. We have received feedback from 434 students” on

syllabus of the various programmes designed by the Savitribai Phule Pune University, Pune. The

analysis is as follows:

Sr. e " X Response in %
No. Currlenlum Evalustion poirs Very good | Good Satisfactory | Unsatisfactory
| | Depth of the course content
including project work. if any =Lt 2.8 %2 o
2 | Extent of coverage of course 32.7 54.1 12.2 I
3 | Learning value ( In terms of ’ 332 502 152 |
knowledge, concepts, manual skills
4 I(?fl-;:rru.:uIun'l applicable in your daily (4.7 537 116 8
5 |C Iﬂr!ty and ra!evance of textual 145 60.5 4.9 0.1
reading material
6 | Relevance of additional source N
material (Library) i i 20 2
7 Need to include skill based content 32.4 432 18 6.4
in current syllabus
8 | Overall rating 354 | 428 20.4 1.4

On an average 31.51% students’ response was very good, 49.93 % said good, 12.64% students are

satisfactory and only 4.34% students are not satisfactory with the current content of syllabus of the

various programs designed by the Savitribai Phule Pune University, Pune.

Alumni Feedback:

Alumni provide their sincere feedback on curriculum. We have received online feedback from 41

alumni on syllabus. Based on the responses of the alumni. the analysis is done as follows:

S Response in %
: . gt _— .
No. Curriculum Evaluation points Strongly Agree | Neutral | Disagree S:cmn gly
agree disagree
I | Syllabus was fulfilling the objectives | 26.3 47.4 18.4 7.9 2.6
%f/ﬁ.
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2 | Syllabus help in overall personality 23.7 52.6 7.9 13.2 2.6
development.
3 | Syllabus enhances employability. 18.4 47.4 28.9 5.3 2.6
4 | Syllabus help in solving local
problems. 26.3 31.6 237 15.8 2.6
5 | Skill based content in syllabus 158 50 18.4 13.2 53

On an average 20.8 % Alumni strongly agree, 45.8 % agree, 19.46 % are neutral and 11.8 %

disagree and 2.62 % strongly disagree with the

designed by the Savitribai Phule Pune University, Pune.

Teacher Feedback on design and review of syllabus

current syllabus of the various programmes

The college is affiliated to the Savitribai Phule Pune Un iversity, Pune and follows the prescribed
curriculum. In the academic vear 2019-2020 online feedback on curriculum is taken from the

respective subject teachers regarding suggestions on improvement of the syllabus. We have

received 35 teacher's feedback on the curriculum and analyzed by using five-point scale.

Sr. | Curriculum Evaluation points Response in %
No. Strongly | Agree | Neutral | Disagree Strongly
agree disagree

I Objective of syllabus are fair and 50.3 429 24 32 1.2
impartial

2 Syllabus having current contents. 447 42.4 53 4 3.6

3 Programme outcome of the 12.9 57.5 1.2 00 284
syllabus is well defined

4 | Syllabus helps in solving local 15.8 474 15.8 7.9 13.1
problems

5 | Syllabus having good academic 19.1 43.7 12.5 9.9 |4.8
flexibility

6 | Syllabus helps in personality 17.4 48.3 13.8 1.3 82
development of students

On an average 26,07 % teachers strongly agree, 54.3% agree, 8.5% are neutral, 4.85 % teachers

disagree and 11.29% teachers strongly disagree with the current syllabus of the various programs

designed by the Savitribai Phule Pune University, Pune.

Students Feedback about cu!lege

Sr. Curriculum Evaluation points Response in %
No. Very good | Good | Satisfactory Unsatisfactory
| | Cooperation of office staff’ 41.5 42.6 12 3.9
2 | Cooperation of library staff 31.8 43.8 18 6.4
3 | Availability and accessibility of online 26,3 40.6 21 12.2
resources in library
P
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4 | Internet facility in the library 21.7 36.2 20.3 21.9

5 | Availability of preseribed/ reading 30.9 48.6 16.1 44
material in the library

6 | Condition of equipment’s in the 30.4 49.1 17.5 03
laboratory

7 | Facility of separate common rooms for 32.7 44.2 15.2 7.8

| girls and boys

8 | Maintenance of toilets/ washrooms 21.9 39.6 18.9 19.6

9 | Maintenance of classrooms 30.6 50.2 152 04

10 | Green and eco-friendly campus 40.8 45.6 122 1.4

IT | Availability of clean and filtered drinking 258 35.5 16.1 22.6
water

12 | Availability of facilities for disabled 25.8 50.2 17.1 6.9
students

I3 | The campus is having adequate power 31.6 51.6 14.5 23
supply

14| Our grievances are redressed/ problems 29.3 48.4 18.4 3.9
are solved well in time

I5 | Functioning of the placement cell 26.7 46.8 18.2 8.3

Student Feedback about the college is taken from the students

of various disciplines, On average

28.14% student’s response is very good, 44.87% student’s response is good, 16.72% students are

satisfactory and 10.27% students are unsatisfactory about the facilities provided by the college

and cooperation of staff,
Students Feedback on Teacher

Sr. | Curriculum Evaluation points Response in %

No. Very good Good | Satisfactory | Unsatisfactory
I | Knowledge base of the teacher 54.4 40.3 5.3 00
2 | Communication skill 55.5 39.4 5.1 00
3 | Sincerity 59.2 35.3 5.2 0.3
4 | Interest penerated 43.8 48.6 6.9 0.7
5 | Encouragement 3.5 43.5 b 00
6 | Solving difficulties of students 512 37.3 10.6 0.9
7 | Relevant information given 42.9 47 9.7 0.4
8 | Use of various teaching aids (Charts. 40.8 452 12.7 1.3

Models, audio/video )
9 | Accessibility of teacher 45.6 48.2 6.1 0.1
10 | Making students aware about moral 44.9 46.5 7.6 I
values and discipline
11 | Class control 59 359 4.2 0.9

!
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On an average student opinion about teacher is that 49.08 % teachers are very good, 42.47% says

teachers are good. 7.21% students are satisfactory and only 0.50% students are

about performance of faculty of the college.
Employers Feedback:

Emplover's online feedback is collected and analyzed on the performance of employee. We have

received total 40 employers® online feedback for the academic year 2019-2020,

unsatisfactory

oF: Curriculum Evaluation points Responsein %

No. e RO Excellent | Very Good | Good Satisfactory

I General Communication skills 27.5 25.0 45.0 7.5

2 Planning and organization skills 20.0 35.0 47.5 0

3 Using technology and workplace 5 o
equipment, technical knowledge/ skill. 200 4 it 73

4 Innovation, creativity. opens to new 225 20.0 18.0 12.5
ideas and learning new techniques.

> | Self-motivated and taking on 25.0 350 | 300 10.0
appropriate level of responsibility.

f Ability to manage/ leadership qualities. 30.0 27.5 37.5 7.5

7 Relationship with seniors/ -
peers/subordinates, <50 7l 313 3

8 Involvement in social activities 17.5 32.5 42,5 7.5

9 | Regularity in workplace (Attendance) 37.5 325 325 | i] [

On an average 24.72 % employers® given excellent response, 29.72 % gave very good response.

37.83 % response was good and 6.66% employers response was satisfactory on the overall

professional behavior of the employee..

Chalirman
Feedback Committee
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8,8.G1.College

Kopargaon



Tiarznz1 Student Feedback - Google Forms

Subject

434 respanses

Chemistry

Marathi

Physics

Botany

Chemistry

History

Analytical chemistry
Physics

Organic chemistry

Depth of the course content including project work, if any I

434 responses

@ Very good

© Good

) Satisfactory
@ Unsatisfactory

hitps:idocs.google.com/ffarms/di BER2p2hESOk2wiW-bvDNxFapHFUXCHygEMYNab | yvkeleditfresponses 728
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Tiar021 Student Fepdback - Google Forms

Extent of coverage of course.

434 responses

@ Very good

@ Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

Learning value (in terms of knowledge, concepts, manual skills, analytical abilities and
broadening perspectives).

434 responses

® Very Good

i Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

httpsﬂ!dms.gquhmﬂmmsfdﬁBBREpHE&UhEMWMN:FgﬁFuKCKmEM\HN&b 1 ywksleditfresponses
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Thafea Student Feedback - Google Forms

curriculum applicable in your daily life

434 responszes

@ Strongly agree
® Agree

) Satisfactory

& Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

Clarity and relevance of textual reading material.
434 responses

@ Very Good

@ Good

@ Satisfactory
@ Unsatsfactory

mms:r-‘dnm.gunuh,nmﬂmmﬂm BBREthEBﬂhEMW—hWNgngHFuXG]{quMUNab _ywksiedibresponses o/28
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Cooperation of Office staff.
434 responses

& Very Good

& Good

* Satisfactory
@ Unsatisfactory

Cooperation of library staff,
434 responses

@ Vety Good

i Good

. Satisfactory
@ Unsatisfactory

htips:/idacs.google.comifarms/di BBR2pZhEIOR2WIN-byONXFapHFUXCHygBMVNaL_yvisfviswanalylics 17622




71812021 Student Feedback

Availability and accessibility of online resources in library.

434 responses

@ Very Good

@ Good

© Satisfactory
@ Unsatisfactory

= Internet facility in the library.

434 responses

i Very Good

& Good

0 Satistactory
@ Unsatisfactory

Availability of prescribed / reading material in the library.

434 responses

@ Very Good

© Good

0 Satsfaciory
@ Unsatisfactory

7
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TIBI20:21

Condition of equipments in the laboratory.

434 responses

Student Feadback

@ Very Good

@ Good

) Satisfactary
@ Unsatisfactary

= Facility of separate common rooms for girls and boys,

434 responses

Maintenance of toilets/ washrooms.

434 responses

hitps:/idacs.google.com/forms/d 1 BER2ZpZhESOh2wW-byONxFgpHFuXCKyqBMVNaD_yvks/viewanalytics

@ Very Good

@ Good

0 Satisfactory
@ Unsatisfactory

© Very Good

® Good

0 Satisfactory
@ Unsatisfactory
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Tiar2021 Student Feadback

Maintenance of classrooms.

434 responses

@ Very Good

® Good

) Satisfactary
@ Unsatisfactary

Green and eco-friendly campus.

434 responses

@ Very Good

@ Good

0 Satisfactory
@ Unsatisfactory

Availability of clean and filtered drinking water.

434 responses

@ Very Good

@ Good

0 Satisfaclory
@ Unsatisfactory

hitps:ifdocs.google.comiforms/d/ 1 BBR2pZhESOh2wiW-vONxFgpHFUXCKygBMYNaL_yvksiviewanalylics
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Tia2021 Student Feadback

Availability of facilities for disabled students.
434 responses

@ Very Good

@ Good

) Satisfactory
@ Unsatisfactory

- The campus is having adequate power supply.

434 responses

@ Very Good

@ Good

) Satisfactory
@ Unsatisfactory

Our grievances are redressed/ problems are solved well in time.

434 responses

@ Very Good

@ Good

0 Salisfactory
@ Unsatisfactory

hitps:/idocs google.comiforms/d/ 1 BBRZpZhESOh 2wiW-byONxF gpHFUXCKyaBMVNab_yvkshiewanalytics Pargaon 2122




82021 Student Feadback

Functioning of the placement cell.
434 responses
@ Very Good
@ Good
0 Satisfactory
@ Unsatisfactory

Suggestions, if any.

434 responses

No

Mathing

Good

No

Mo suggestions
= Mothing

No any suggestions

Yes

This content is neither created nor endeorsed by Google, Report Abuse - Terms of Service - Privacy Palicy
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82029

Class control.
434 responses

Student Feedback

@ Very Good
& Good
& Satists

& Unsatisfactory




